Domaci tdlohy — sada ¢. 4

Jméno a prijmenti:
Kolik ¢asu jste potrebovali na vyreseni uloh? (véetné zépisu reseni):
1. Barevna inkoustova tiskdrna dokaze umistit az 8 kapek na jeden bod. Kapka miuze mit azuro-
vou (C-Cyan), fialovou (M-Magenta), zlutou (Y-Yellow) nebo ¢ernou (K-blacK) barvu. Kolik
riznych barevnych odstint lze dosdhnout v jednom bodé, predpokladame-li, ze smiSeni tii

ruznobarevnych (CMY) kapek ma stejny efekt, jako dvé cerné? (Napr. odstin 3C+2Y+M+K
je stejny jako 2C+Y+3K.)

Napoveéda: Zjednoduste si situaci tim, ze budete predpokladat, ze kapek je vzdy osm.

Druha tloha je na 2. strané.



2. Nesika Robik upustil na podlahu jednu 360g tabulku ¢okolady Toblerone a ta se mu nejspis
rozlomila na nékolik kouski. Tabulka se nikdy nerozlomi jinde nez mezi dvéma trojihelniky
(sami si zjistéte, kolik jich je).

Predpokladejme, Ze zadné mozné rozlomeni nemé vétsi Sanci nastat nez jiné.

Jaka je pravdépodobnost, ze se cokolada rozlomi na alespon ¢tyfti ¢asti?

Instrukce k resent domdcich uloh: DileZity je nejen vysledek (ten lze s riznou presnosti zjistit rizngmi
zpusoby: graficky, analyticky, apod.), ale predevsim zpisob, jak jste k nému dospéli. Srozumitelné
popiste podstatné kroky svych vvah. Prehledné zapiste vypocty pouZité k odvozeni vysledku. U nume-
rickych vysledku spocitejte i konkrétni cisla. Algebraické vyrazy co nejvice zjednoduste. Nezapomenite
na odpovéd (a pro svij klid ani na zkousku, jde-li ji provést).

Ulohy si nejprve vyreste stranou. Odevzdavejte aZ cistopis svého rTesent bez chyb a skrtdani. Necitelné
prace se nehodnoti. K odevzdani pouzijte nejlépe owl na kam. mff. cunti. cz/ owl, nebo je vypracujte
na papir. K tomu si miZete vytisknout i toto zaddni a reseni zapsat na volné misto na strance.
Dojde-li vam na papire misto, vezméte dalsi listy kancelarského papiru formatu A/, kaZdy podepiste,
ocislujte a uwvedte jejich pocet. Odevzdané papiry budou skenovdny, proto je nesesivejte ani neslepugjte.


kam.mff.cuni.cz/owl

